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MAT 333 GEOMETRI FINAL SINAVI SORULARI

- 1. Bir gevre aginin 0lg¢lsii kenarlar arasinda kalan yayin derece cinsinden degerinipiyarisina

esittir, ispatlayiniz. '

2. P noktas: her iki cembere gore aym

kuvvette bir nokta ve O ise merkez nokta-
larinin orta noktasidir. Buna gére

]OH. : 51’;\/1——151 dir, gosteriniz.
1 2

3. Kosintis kuralini ifade ve ispat ediniz.

4, Dik koordinat diizleminde verilen A(1,5), B(x,y), C(10,8), D(2,8) noktalarin: kdse kabul

eden ABCD ikizkenar yamugunun biitiin késeleri [AB] ¢apli ¢emberin tizerindedir. Buna gére
X+y="?

5.

A :
[AB] L[AC]
[AB] L[BD] .
[AD] L [BC]
|AH|=4cm, |HC|=8cm- = [BD|=x kag cm dir?

B - c
X
D
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